AuBBenzahnradmotor BG 2 reversierbar EINPASS @ 80

XV-Serie

Frontflansch: T00mm x 72mm
Einpass: @ 80mm

Welle: verzahnt 9Z-17x14 DIN 5482
Olanschliisse: BOSCH Flansch

BOLOGNA - ITALY

Frontflansch: Alu
Koérper: Alu
Enddeckel: Alu

Technische Daten Dimensionen
]
5 |z |z |28
& X S = e = o o
£ V.| @6 N N x — ~
5 28| %€ o = £°3
S i S T = =2 b=
> Bestell-Nr. | & £ 59 Z T £ S
UV - S
3 25| x 2 - & z E 2
= ] © O c - D) ()]
He) <C = = o (7] (U]
|1 E [J] E w) -~ 8
= )
4,2 | 018-120-01000 @ 260 86,1 700 3500 0,60 87,2 | 38,6 77,2 215 35 M6x1 215 35 M6x1 2,10
6,0 | 018-120-01050 | 260 86,1 700 3500 0,85 90,2 38,6 80,2 215 35 M6x1 215 35 M6x1 2,20
84 | 018-120-01100 | 260 86,1 700 3500 1,19 94,2 | 40,6 84,2 215 35 M6x1 215 35 M6x1 2,30
10,8 | 018-120-01150 | 260 86,1 700 3500 1,53 98,2 45,0 88,2 215 35 M6x1 215 35 M6x1 2,40
14,4 | 018-120-01200 | 250 86,1 700 3500 2,04 104,2 | 45,0 94,2 215 35 M6x1 215 35 M6x1 2,60
16,8 | 018-120-01250 | 230 86,1 700 3500 2,38 1082 45,0 98,2 215 35 M6x1 215 35 Mé6x1 2,70
19,2 | 018-120-01300 | 210 86,1 700 3000 2,72 112,21 450 | 102,2 215 35 Mé6x1 215 35 Mé6x1 2,80
22,8 | 018-120-01350 | 200 86,1 700 3000 323 1182 52,5 1082 215 35 Mé6x1 215 35 Mé6x1 2,95
26,2 | 018-120-01400 170 86,1 700 3000 3,71 1222 | 52,5 | 112,2 220 40 Mé6x1 220 40 Mé6x1 3,05
30,0 | 018-120-01450 160 86,1 700 2500 4,25 130,2 | 60,7 | 120,2 220 40 Mé6x1 220 40 Mé6x1 3,30
34,2 | 018-120-01500 142 86,1 700 2500 4,85 137,2| 60,7 | 127,2 220 40 Méx1 220 40 Méx1 3,50
39,6 | 018-120-01550 | 123 86,1 700 2000 5,61 146,2 | 60,7 | 136,2 220 40 M6x1 220 40 M6x1 3,70
A
90 C
36 B —| m=16 z=9 72 0
12,5 <| DIN5482-17x14 36 36 w
a = wn
% ] <
- A
= H S © S
- = o 1 wn
~ A 2 %
~N
= =) 9 2
. : § o S
& G © = o
N L k i wn
- N OR 75,82x1,78
T4 / == L
5 F L] 4 | 18,8 a
- D 22,8 <
E

T.1 =54+58.9 [Nm] - Anzugsmoment - Schrauben M10
T.2 = 86,1 [Nm] - zuldssiges Wellendrehmoment
T.4 = 6 bar - Drainage Maximaldruck

Die Inhalte der Seiten wurden mit groBter Sorgfalt erstellt. Fiir die Richtigkeit, Vollstandigkeit und Aktualitét der Inhalte konnen wir jedoch keine Gewahr iibernehmen.
1 Nachdruck bzw. Kopie, auch auszugsweise, der Inhalte, Grafiken und Fotos ist ohne ausdriickliche Zustimmung der Geschéftsfiihrung unzulassig.
Die angegebenen technischen Daten und Ab gen sind nicht bindend. Wir behalten uns das Recht vor, jederzeit und ohne Ankiindigung, Anderungen vorzunehmen.




Bestellschliissel fiir Aulenzahnradmotor BG 2

XV-Serie

Muster fiir Bestellschliissel
Serie XV

BaugroBe | Motor reversierbar | Schluckvolumen | Frontflansch | Antriebswelle [ IN/OUT IN/OUT Enddeckel

SCHLUCKVOLUMEN
| 4 ccm/U | 6 ccm/U | 9 ccm/U | 11 ccm/U | 14 ccm/U | 17 ccm/U | 19 ccm/U | 22 ccm/U | 26 ccm/U | 30 ccm/U | 34 ccm/U | 40 ccm/U |
a1 | 43 | a5 | a7 | 49 | s | s3 | s5 | 57 | 59 | e1 | 63

FRONTFLANSCH

@ 50 HY @ 82,5SAEA

IN @ 12 OuT @12 IN@ 12 OUuT @12
1

ANTRIEBSWELLE

(1001 - Zylindrisch (1002 - Zylindrisch CF001 - mit gefrastem Endisttick (0001 - Konisch (0002 - Konisch

1.2=44,1Nm 12=67,5Nm T.2=60,5Nm 1.2=233,2Nm 1.2=233,2Nm
8
. g 2 - 8 3% §<i] a4 s, f
I RS g | &ﬂ e ds | | A
= R = " i i S i o
6,45, 3£4£ 87 23?13 - 63 f3 S a2 RS A
t t 21,5 18,8

SCF02 - Verzahnt
T.2=286,1Nm

o

N
0
3
N
©

m=1,6 7=
DIN 5482 - 17x14

16,5h11

6,55 13

SCFO3 - Verzahnt
T.2=286,1Nm

=1,6 Z=
DIN 5482 - 17x14

® 16,5h11

6,55 18,8

SCF04 - Verzahnt
T.2=104,6 Nm

SAE J 498
9T 16/32 DP

0
0127

® 15,456

SCFO1 - Verzahnt

1.2=286,2Nm
L
m=1,6 7=9

DIN 5482 - 17x14

®16,5h11

SCFO5 - Verzahnt
T.2=286,2Nm

m=1,6 Z=9
DIN 5482 - 17x14

?16,5h11

=

Die angegebenen technischen Daten und Ab

gen sind nicht bind

d. Wir behal

Die Inhalte der Seiten wurden mit groBter Sorgfalt erstellt. Fiir die Richtigkeit, Vollstandigkeit und Aktualitét der Inhalte konnen wir jedoch keine Gewahr iibernehmen.
Nachdruck bzw. Kopie, auch auszugsweise, der Inhalte, Grafiken und Fotos ist ohne ausdriickliche Zustimmung der Geschéftsfiihrung unzulassig.
uns das Recht vor, jederzeit und ohne Ankiindigung, Anderungen vorzunehmen.



OLANSCHLUSSE

Innengewinde Innengewinde Innengewinde Innengewinde Innengewinde Innengewinde Innengewinde

3/8"BSP 1/2"BSP 3/4"BSP 1"BSP M14x1,5 M16x1.5 M18x1,5

EURO Flansch EURO Flansch

Innengewinde Innengewinde Innengewinde Innengewinde Innengewinde

M8x1.25
M20x1,5 M22x1,5 7/8"-14UNF 1-5/16"-12UNF —
N N
®30 ° a0
EURO Flansch ‘ Bosch Flansch | Bosch Flansch Bosch Flansch Bosch Flansch Bosch Flansch
M8x1.25 M6x1 M6x1 » M6x1 M8x1.25 _ Mé6x1
5 Ny * v S @) N 0 O O | 2 T L0 Gehéuse
S ) S, o= Sro—o| | |Sre—o"~ geschlossen
© | ¢4a0 b 2l a0 48 38 38

ENDDECKEL

Leckol extern

Leckol extern Leckdl intern Leckdl intern

©

Frontflansch

Antriebswelle

Enddeckel

Olanschluss

Die Inhalte der Seiten wurden mit groBter Sorgfalt erstellt. Fiir die Richtigkeit, Vollstandigkeit und Aktualitat der Inhalte konnen wir jedoch keine Gewahr iibernehmen.
Nachdruck bzw. Kopie, auch auszugsweise, der Inhalte, Grafiken und Fotos ist ohne ausdriickliche Zustimmung der Geschéftsfiihrung unzuldssig.
Die angegebenen technischen Daten und Abmessungen sind nicht bindend. Wir behalten uns das Recht vor, jederzeit und ohne Ankiindigung, Anderungen vorzunehmen. 3





